

邓群策赴衡东调研突出生态环境问题整改工作,强调——

坚持以人民为中心 确保金龙矿业环保问题实现全面彻底整改

■本报记者 陈润

本报讯 12月11日上午,市委书记邓群策赴衡东县金龙矿业调研突出生态环境问题整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步增强“共抓大保护、不搞大开发”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚持以人民为中心,压紧压实工作责任,确保金龙矿业环保问题实现科学整改、全面

整改、彻底整改。

金龙矿业位于衡东县甘溪镇石岗村,始建于1965年,主要从事铅、锌等矿石的开采和选矿。此前,该矿因环保和安全等问题被责令停产整改,至今未复产。

邓群策仔细察看了金龙矿业二选厂整治情况。他指出,要把金龙矿业环保突出问题摆在压倒性位置,举一反三深挖问题根源,层层压实工作责任,高质量高效率推动整改工作,严防销号问题反弹,做到

标本兼治、全面整治、常抓长治。

来到矿区周边农田,邓群策了解了土壤修复情况。他强调,要邀请专家对需要修复的农田进行现场勘察,研究制定切实可行的修复方案,加强自然生态系统保护与修复。要完善农田水利设施,切实做好沟渠护砌、加固和管护工作,保障生活用水和生产用水,全力解决群众各种急难愁盼问题。要深入细致做好群众工作,以实际行动成效提升群众满意度。

邓群策还来到高塘冲尾砂库及污水处理站,现场察看了闭库和生态修复、污水处理和危险废物处置等情况。他强调,要坚持系统思维,加大植草复绿补种力度,不断巩固提升生态环境质量。要加强矿区生态环境监管,仔细排查隐患,对尾砂库渗漏液要应收尽收、集中处置,决不能不经处理就外流出去。要加强污水处理监测,确保设备安全稳定运行。

市领导何恩广参加调研。

衡阳市首届 “最美禁毒人”颁奖仪式举行

邓群策 朱健出席并颁奖

■本报记者 陈润

本报讯 12月11日下午,“利剑·衡阳市首届最美禁毒人颁奖仪式”在市广电中心举行,表彰一批为衡阳禁毒事业作出突出贡献的“最美禁毒人”。市委书记邓群策,市委副书记、市长朱健出席并为部分“最美禁毒人”颁奖。

禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉。今年以来,市委、市政府深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的系列指示批示和中央、省委有关精神,将禁毒人民战争作为第四大攻坚战来打、作为重大政治任务

来抓,借鉴脱贫攻坚模式和疫情防控经验,部署新一轮禁毒攻坚战三年行动,狠抓“六大目标”“八大行动”“三大保障”,出台“党建+禁毒”整治措施,全市禁毒工作呈现出“五个强化”的新格局,我市禁毒整治工作取得显著成效,有关工作经验被国家禁毒办推介。

据了解,此次评选出来的最美禁毒人,是雁城禁毒卫士的杰出代表。在他们中间,既有“入虎穴,下龙潭,浑身是胆擒毒枭”的缉毒民警,又有“扎根基层,甘当平凡岗位上‘螺丝钉’”的禁毒专干,也有“坚持禁毒教育从娃娃抓起,守护无毒校园”的人民教师;在

他们中间,有发起成立全国首家同伴教育戒毒服务中心、帮扶吸毒人员上千名的全省“十佳禁毒志愿者”胡新刚,也有从事基层禁毒工作十余年、创建全市唯一“无毒社区”的衡东县禁毒专干温术安,还有抓获涉毒人员300名、缴获毒品350公斤、4次负伤流血的衡南县禁毒大队长刘太平等等。

副市长、市公安局局长胡志文在致辞中指出,在这群“最美禁毒人”身上,集中体现了全民禁毒的坚定意志和不懈努力,大力彰显了禁毒人民战争的强大声势和浓厚氛围,有力凝聚了禁绝毒品的社会共识和美好愿望。他们的感人事迹,必将

激励衡阳禁毒人劈波斩浪、爬坡过坎、砥砺前行。胡志文号召以“最美禁毒人”为榜样,奋力推进新一轮禁毒人民战争,坚决打赢禁毒整治攻坚战,为打造名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大的贡献。

当天表彰现场,共有4位基层专干、3位教育医护人员及志愿者、3位公安民警荣获“最美禁毒人”称号,10人获“最美禁毒人”提名奖,并上台接受颁奖。现场还穿插进行了文艺节目表演。

市领导段志刚、刘正兴、胡绪阳、杨龙金、谭敦龙、汪维,老领导彭辉出席并颁奖。

以零容忍的姿态打硬仗的方式 坚决打好打赢禁毒人民战争

全市禁毒整治工作推进暨毒品问题重点地区约谈会召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 12月11日上午,全市禁毒整治工作推进暨毒品问题重点地区约谈会召开。市委副书记、市长、市禁毒委员会主任朱健强调,全市上下要坚决贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,以零容忍的姿态、打硬仗的方式、钉钉子的精神持续深入抓好禁毒整治工作,为实施“一体两翼”发展战略,创造稳定、平安、和谐的社会环境。

朱健指出,今年以来,全市禁毒工作取得了积极、长足的进步,禁毒专项打击取得了新成果,禁毒第四大攻坚战深入人心,以系统思维打组合拳的格局基本形成。但要清醒地认识到,全市禁毒形势仍然严峻,禁毒工作的压倒性态势尚未形成,离压倒性胜利还有很大距离。

要强短板补弱项,进一步强化打击,加强网格化管理,坚持不懈地打好打赢禁毒这场人民战争。

朱健强调,抓好禁毒整治工作是使命所系、群众所盼、职责所在,全市各级各部门要坚持守土有责、守土担责、守土尽责,举一反三、以案为鉴,认真汲取反面典型的深刻教训,以零容忍的姿态,继续深入抓好禁毒整治工作,彰显为民服务的初心。要以打硬仗的方式,努力打好打赢禁毒攻坚战,狠抓突出问题整治,严厉查处涉毒案件,坚决惩处涉毒黑恶势力及其保护伞,坚决铲除毒品问题滋生土壤;进一步加强公职人员禁毒管理,严格落实“治安先治毒”“治毒先治吏”以及四必检制度;强力集中戒治,大力推进戒毒康复模式创新,有效提升戒毒服务能力;以创建

全国禁毒示范城市为总抓手,扎实开展禁毒示范单位、示范社区等示范创建活动。要以钉钉子的精神,进一步强化组织领导、压实工作责任、强化宣传教育,不断夯实禁毒整治工作成效。

朱健强调,要切实转变工作作风,坚决防止和克服形式主义官僚主义,持续强化使命推动,充分调动和激发各级干部的积极性、主动性和成就感,凝聚一条心、拧成一股绳,全力打好打赢禁毒攻坚战,为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市,创造稳定、平安、和谐的社会环境。

会上,毒品问题重点县(市)区和乡镇、街道分别作表态发言。

市领导杨龙金主持,市领导胡志文作情况通报并讲评。市领导谭敦龙、汪维,老领导、市禁毒协会会长彭辉出席。

五年提供公益 法律服务 9623 件

我市法律服务工作者成绩可圈可点

■周连武 谢水

本报讯 12月11日上午,衡阳市基层法律服务工作者协会第二次会员代表大会举行,选举产生了新一届理事会和监事会,并就协会发展有关工作展开讨论。

大会总结了第一届理事会工作经验,审议表决了上一届协会理事会工作报告、会费收支情况报告、协会章程(修订案)和会费收缴办法(草案),并选举产生新一届理事会和监事会,圆满完成各项议程。

目前,全市共有基层法律服务所42个,基层法律服务工作者203名。五年多来,全市基层法律服务工作者共办理诉讼、非诉讼、调解、仲裁、法律援助等各类法律事务8049件,合计担任近2000家行政机关、企事业单位、社会团体法律顾问,提供公益法律服务9623件次,在服务乡村振兴战略、基层法治建设、维护社会稳定等方面作出了积极的贡献。